

IN MEMORIAM: VLC. DUREC KATIC

marti, 21 mai 2019

U šesdesetoj godini života i trideset i tre o j godini sve enstva, 02.04.2019. godine preminuo je u Seniorskom domu u akovi vl . ure Kati , dugogodišnji župnik crkve Marijina uznesenja u Karaševu.

VI . ure Kati je ro en u Karaševu 10. travnja 1959. godine, u pobožnoj i radni koj obitelj, kao najstariji sin oca Marjana i maj-ke Marije, ro . Dobra. Vrti i osnovnu školu poha a u rodnome mjestu, a zatim odlazi u Alba – Juliju gdje upisuje orguljašku školu koju završava 1978. godine. Teološki fakultet apsolvira 1986. godine u la_iu, a 29. lipnja iste godine biva zare en za sve enika od strane biskupa Ioana Robua. Od malenih nogu ministrira u karaševskoj crkvi i ve tada osje a nadahnu e i poziv za sve eni ko zva-nje. Što je vrijeme više odmicalo, sve eni ki poziv je postao sve vrši. U teškim i siromašnim vremenima komunisti ke vladavine nov anu i moralnu podršku nalazio je, kako je sam veleo, u cjelokupnoj obitelji: majci, ocu, baki i djedu. Mladu misu održao je 1986. godine u crkvi Marijina uzvišenja iz Karaševa, u koncelebraciji tadašnjeg župnika župe iz Karaševa, vl . Thedora Kati a, te deseterice sve enika iz su-sjednih rumunjskih i karaševskih župa.

Od 1986. do 1987. služi kao pomo ni župnik u Temišvaru, od 1987. do 1991. pomo ni je župnik u Ri ici, a 1991. dolazi u Karaševo, mjesto gdje je proveo djetinstvo, i služi kao župnik sve do 2014. godine. Zadnja nedjelja prije karaševskog kirvaja iz 2011. godine bila je posebna i po tome što je vl . ure Kati , župnik najve e župe Hrvata u Rumunjskoj, slavio vrijedan jubilej sve eni ke službe, 25 godina službovanja i povezanosti s crkvom i vjernicima. „Ništa bez Boga“ poru ivao je vl . ure Kati svojim vjernicima i uvijek ih pozivao na molitvu. Bio je istinski, oduševljeni i revni pastir, koji je volio svoj sve eni ki poziv. Iza njega e zauvijek ostati, kao ponos karaševske župe i prepoznatljivi simboli mjesta, Križni put na Kalvariji i Svetište Marije Lurdske u karaševskoj Kurja ici.

Nakon 2014. godine, krhkog zdravlja, umi-rovio se iz aktivnog sve enstva te redom boravio u Sve eni kom domu u Jimboliji, Salvatorijanskom samostanu u Temišvaru i, na kraju, u Centru za seniore iz akove.

Misa zadušnica za vl . ur a Kati a održana je u petak 5. travnja s po etkom od 12 sata u crkvi Marijina uznesenja iz Karaševa, rodnog mjesta pre-minulog vl . ur a Kati a. Predvoditelj mise je bio biskup temišvarske biskupije József Csaba Pál, koji je izrekao izraze ljudske i kršanske su uti, blizine i solidarnosti, rodbini pokojnog sve enika te župljanima karaševske župe, gdje je vl . Kati bio na službi itav niz godina. Biskup je pozvao sve prisutne da Bogu

zahvale za sve darove i dobro instva koja je po sve eni kom životu i djelovanju pokojni vl . Kati darovao župama u kojima je živio svoj sve eni ki život. Nadahnutu propovijed o prolaznosti ovozemaljskog života i bezvje nosti života nebeskog održao je vl . Mikola Lauš, ravnatelj temišvarske biskupije.

VI . ure Kati je uz pogrebne obrede pokopan u petak 5. travnja u popodnevnim satima u mjesnom groblju u Karaševu. Pokoj mu duši i neka mu bude laka zemlja!

Ivan Dobra